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Зеленський назвав критичним
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Володимир Зеленський біля пускової установки Patriot в Німеччині

Президент висловив незадоволення негативним
впливом війни з Іраном на мирні зусилля та
постачання зброї для України.
В України зараз критичний дефіцит ракет для зенітно-ракетних комплексів
Patriot. Про це казав президент Володимир Зеленський в інтерв’ю
телеканалу ZDF, оприлюдненому в середу, 15 квітня.

Так, український лідер висловив незадоволення
негативним впливом війни з Іраном на мирні
зусилля та постачання зброї для України.

"Вони постійно контактують з Іраном і в них
немає часу на Україну", – сказав він, маючи на
увазі американських представників Стіва
Віткоффа і Джареда Кушнера.

Також Зеленський повідомив про критичний
дефіцит зенітно-ракетних комплексів Patriot.

"У нас зараз такий дефіцит, гірше вже бути не
може", – визнав він і додав, що в України буде ще
менше зброї, якщо війна з Іраном триватиме й далі.

А сьогодні зранку Володимир Зеленський написав в Телеграм, що
найбільшим дипломатичним пріоритетом для України наразі є співпраця у
сфері посилення ППО.

За його словами, саме тому програма PURL, яка дозволяє отримувати
необхідні антибалістичні ракети, повинна працювати й надалі.

"Наразі українська сторона працює для того, щоб спільно з європейськими
партнерами виробляти всі необхідні системи ППО, ракети до них та кожен
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із типів дронів, без яких неможлива реальна оборона в сучасній війні", –
зазначив Зеленський.

Нагадаємо, Україна домовляється з деякими країнами Близького Сходу
щодо ракет для Patriot в обмін на допомогу з дронами-перехоплювачами.

Раніше в МЗС заявили, що українські команди мають "безпосередні успіхи"
на Близькому Сході.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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